
Ata da 160 (décima sexta) reunião ordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 08 (oito) de Novembro de 2010(dois mil e dez) as
19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no 45,
nesta cidade, onde reuniram sob a Presidência do vereador Mozar Borges da
Silva, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos,Domingos
Sávio Rodrigues, Divair César Rodrigues, Humberto de Alencar garcia, João
Lucio da Silva Neto, Jose Luiz Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues e Mauri
lgnácio de Moraes Silva. Havendo quorum legal, em nome de Deus, o sr
Presidente declara aberta à décima sexta Reunião Extraordinária do ano de
2010. Agradece a presença dos colegas e demais pessoas. Em seguida passa
o salmo de dia para que o vereador Domingos leia. O presidente se descutpa
com os demais vereadores pelo seu atraso. Coloca em apreciaçáo dos colegas
vereadores a dispensa da leitura da ata da reunião anterior e afirma que a ata
esta na secretaria da casa a disposição dos demais vereadores. Não havendo
Ata para ser lida, passou-se a leitura de correspondências: Convite da Câmara
Municipal de Santo Antônio do Monte para as solenidades de cidadão
honorário e benemérito, lnstituto municipalista - Homenagem a Domingos e
Humberto; Ofícios da União; Ofícios Caixa Econômica Federal. Em seguida o
presidente nomeia para compor o COMDEC (Conselho Municipal de Defesa
Civil), o vereador Joáo Lúcio da Silva neto para membro efetivo, e o vereador
Mauri lgnácio de Morais Silva para suplente. Adiante passa em Apresentação e
Votação dos Projetos; Projeto de lei No. 36/20í0 - autoriza o poder Executivo
Municipal a aumentar parâmetro para efeito de suplementação de dotações
orçamentárias com saldos insuficientes através de créditos adicionais
suplementares na Lei do Orçamento Anual em vigor e dá outras providências.
E Projeto de lei no. 3712010 - Dá nova redação aos parágrafos lo e 20 do artigo
70 da lei Municipal no. 1.840, de 18 de dezembro de 2009, modificadas pela lei
Municipal no. 1.857, de 08 de julho de 2010. Passa-se o parecer das comissÕes
permanentes favorável ao projeto 36/20í0. O vereador José Luiz diz que achou
de grande importância a presença do Senhor Secretário da Educação para
explicar o projeto, e esclarece de onde estão saindo às dotaÇÕes, que se
conclui que estão sendo anuladas em diversas áreas da administração, ou
seja, que em muitas das secretarias e algumas áreas da administração esses
recursos não seriam gastos, diz que fez um remanejamento desses recursos
para duas áreas especÍficas,729 mil reais que serâo gastos na secretaria de
Educação, e 255 mil reais para a secretaria de Saúde, diz que da forma como
esse projeto chegou ficou difícil o entendimento, mas que depois da explicação
ficou mais fácil entender e buscar passar isso para as pessoas presentes e até
para a imprensa que esta presente acompanhando a votação deste projeto. Em
seguida o Presidente passa o projeto e o parecer em votaçáo, que foi aprovado
por unanimidade. Adiante se passa o parecer das comissões permanentes
referente ao projeto de lei no. 3712010, o vereador Jose Luiz pede ao Senhor
Presidente que seja feita à leitura do corpo do referido projeto para que se
entenda melhor o objetivo do mesmo, após a leitura do parecer o projeto é
passado por votação e aprovado por unanimidade. O presidente diz gue espera
que a presença do senhor Waldemário França do executivo Municipal tenha
esclarecido a todos sobre o projeto em questão, em seguida convoca a todos
os vereadores para a reunião ordinária dia 25111/20í0 quinta feira, pode
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acontecer caso de antecipação ou prorrogação mas que tudo será consultado
aos demais vêreadores, avisa que haverá uma reunião extraordinári a para se
decidir a questão do cidadão honorário e benemérito. Antes de conceder a
palavra livre, lembra que irá cumprir rigorosamente os 10 minutos previstos em
regimento interno para cada vereador. Em seguida concede a palavra livre,
porém nenhum vereador faz o uso da mesma, então o presidente agradece a
presença de todos e em nome de Deus d ra encerrada a reunião. Do que
para constar lavrou-se a presente ata.

\

Caixa Postal 139 - Telefones:. (3413671-171A I 3671-1332
CEP 38.800 O0O - São cotardo - MG

www carnarasaogotardo.mg gov br

/ 6,a,r*r* -//"*rhrl-/ 1* -â, grh,,W,

ü


